新郑妇联举办"红色引领 绿色发展 献礼百年" 暨"绿城妈妈"社区环保服务项目宣传活动

## "绿城妈妈人人夸"



本报讯 为引领广大妇女做绿色生活的宣传者、先行者、守护者,献礼建党百年,6月4日,新郑市妇联举办"红色引领绿色发展 献礼百年"世界环境日暨"绿城妈妈"社区环保服务项目宣传活动,100多名妇女和家庭成员参加了活动。新郑市妇联党组书记、主席郑慧阁致辞。

活动中,来自各个社区的"绿城妈妈" 志愿者服务队及巾帼志愿者、小朋友们表演的《五星红旗》《绿城妈妈人人夸》《鸡毛信》《没有共产党就没有新中国》等各具特色的歌舞、三句半、情景剧引人入胜。特别是10位小朋友穿上由旧报纸、旧画报、旧窗帘布、用过的购物袋及塑料袋等为原材料而做成的公主裙、概念服、休闲装格外引人注目,热烈的掌声不断响起。一个个节目传递了妇女儿童对美好生态环境的向往以及对党的热爱之情。

活动现场,一幅幅献礼建党100周年

的手工作品,一块块晶莹剔透的环保皂,一盆盆清新的绿色芽菜、盆栽,一件件由废旧物品做成的造型各异的家居小挂件、小动物、装饰画等不由使人驻足观赏。"有害垃圾换绿植""党史知识、环保知识竞答"等吸引了许多群众积极参与,志愿者向过往群众讲解垃圾分类知识及环保小窍门,并发放垃圾分类手提袋、环保宣传品200余份。

新郑市妇联负责人表示,举办本次活动旨在深入贯彻"绿水青山就是金山银山"理念,引领全市广大妇女传承红色基因,大手拉小手,自觉践行简约适度、绿色低碳的生活方式,从节约一度电、一张纸,少开一天车,践行垃圾分类开始,从而达到"教育一个孩子,影响一个家庭,带动一个社区",将生态文明建设的"种子"广泛播撒到基层、扎根在家庭,让绿色成为黄帝故里大地上最动人的色彩。

记者 杨宜锦 通讯员 张慧芸/文 杨媚/图

### 孟庄镇 慰问新冠疫苗接种一线医护人员

本报讯 当前,新冠疫苗接种工作在新郑市各乡镇辖区如火如荼稳步有序推进。6月6日上午,新郑市孟庄镇党委副书记、镇长田平安带领镇政府工作人员看望和慰问孟庄镇卫生院疫苗接种工作人员,感谢该院工作人员冒着高温酷暑一直坚守在接种一线,为全镇人民身体健康而努力奉献的精神。

田平安为接种一线人员一一送上矿泉水,嘱咐医护人员要做好自身的防疫,在做好疫苗接种工作的同时,也要注意自己的身体,做好防暑降温,尽早完成辖区的接种任务,筑牢群众免疫屏障。同时,也为前来接种的群众送上矿泉水,提醒前来接种的群众注意防暑。

随后,田平安详细查看了疫苗接种流程,了解医务人员、工作人员安排等情况,对各项准备和运行工作表示充分肯定,向全体工作人员的辛勤工作表示感谢。未来的天气越来越炎热,希望医院工作人员持续保持饱满的精神状态完成后续的接种工作。为感谢医务人员的辛苦付出,孟庄镇政府协同河南睿拓建筑



工程有限公司为新郑市孟庄镇卫生院捐赠200箱矿泉水。

孟庄镇卫生院院长代金彪对此次捐赠表示感谢,并表示做好新冠疫苗接种工作,事关人民群众生命安全和身体健康,将认真践行以人民健康为中心的发展思想,充分认识这项工作的紧迫性和重要性,在接下来的工作中进一步压实责任,分解细化工作方案,广泛宣传接种疫苗的安全性和重要性,提高公众对疫苗接种的正确认识,提高群众接种覆盖率,营造良好的疫苗接种氛围。

记者 杨宜锦 通讯员 张学敏 文/图



## 外出路遇受伤九旬老人 新郑11名民兵出手救助

本报讯 6月7日晚,在北靳楼村,发生了一件民兵救助受伤老人的温情事情,受到大家的赞誉,弘扬了真善美、传递了社会正能量。

6月8日下午,北靳楼村李先生一家 将一面书写"无愧标兵共铸军魂 蓝天精 神为民解忧"的锦旗送给正在北靳楼国 防教育培训基地的民兵们,深深表达感 激之情。

6月7日晚8点多,参加民兵集训的两名队员请假出门采购生活用品,在北靳楼党群服务中心,遇到一位92岁老人摔倒,头部创伤流血,伤势严重。两名队员立即停车,对老人进行救助。

作为民兵,又是蓝天救援队的一员,

本报讯 5月30日凌晨2时许,被抽

李俊超马上联系同样参训的蓝天救援队党支部书记贾伟杰,后向上级汇报,经批准后,11名民兵赶往现场进行救护。大家分工合作,打手电筒的、安抚老人的,还有2名同志对老人进行紧急处理止血包扎,后由家属送往医院,做进一步伤情处理。

随后,新郑市人武部政委带领参与 救助的部分民兵到老人家中看望、慰问。

"老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼"。面对老人一家的感谢和赞扬,参与救助的民兵表示,在那么危急的时候,帮人一把、救人一命是应该做的,下次再碰到类似的事情,还会毫不犹豫出手。记者 杨宜锦 通讯员 李浩 赵地

# 我为群众 \* 办实事 \*

## 凌晨下班偶遇现行盗窃 民警追踪挽回群众损失

回被盗电动车。

调到新郑市公安局教育整顿专班的新建 路派出所民警王鸿达下班回家途中,马 路对面人行道上的一名男子引起了他 的注意。这名男子戴黑色鸭舌帽、佩戴 -次性口罩并背着胸包,推着一辆电动 车在人行道缓慢前进,起初王鸿达以为 该男子电动车坏了或者没电了。但此 时已是凌晨后半夜,街上已无行人,出 于职业敏感性,王鸿达便持续观察这名 男子举动,并准备进一步了解情况。该 男子发现有人跟踪后,立即加快了速 度。"这是一名盗窃电动车的嫌疑人!" 反应迅速的王鸿达立即联系新建路派 出所值班同事。由于该男子的胸包内 放有螺丝刀和美工刀等作案工具,王鸿 达未携带单警装备且支援警力还未到

达,便决定与该男子保持一定距离,在

避免危险发生的情况下追踪该男子,追

该男子企图骑上电动车用双脚滑行逃跑,但听到脚步声越来越近,便立即丢弃电动车,沿着新建南路大桥石化加油站逃进南菜洼巷子之内。王鸿达及同事对巷子进行搜索无果后,初步判断该嫌疑人可能为附近辖区居民,为下一步抓捕缩小了范围。搜索之后,王鸿达将该男子偷来的电动车交给新建路派出所出警同事并拍照取证。

上午8时,新建路派出所接到群众 赵某报警称其电动车被盗。经询问,其 被盗电动车正是凌晨2点王鸿达追回的 那辆,是3个月前他花费了4000余元购 买的。看到失而复得的电动车,赵某连 声称赞民警全力保护群众财产、真真切 切为民办实事的良好职业精神。

目前,该案正在进一步调查中。 记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

## 关于调整新郑市区 道路货车通行管理措施的通告

为加强重型车辆管理,优化道路交通管控,减轻重型车辆尾气排放和扬尘对空气质量的影响,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、《郑州市城市道路交通安全管理条例》第二十六条和《郑州市大气污染防治条例》第四十二条之规定,现就限制重型车辆在新郑市区道路通行通告如下:

#### 一、限行区域

新村大道以南,京港澳高速(不含本路)以西,炎黄大道(不含本路)以北,107国道(不含本路)以东区域内。

#### 二、限行时间

每日 6:00-22:00 禁止通行。

#### 三、限行车辆范围

- (一)各类重型普通、厢式、封闭、罐式、平板、集装厢、自卸、特殊结构、仓栅式货车,重型半挂、全挂牵引车和重型、大型专项作业车。
- (二)以下机动车不受上述措施限制: 1. 军车、武警车、消防车、警车、工程 救险车;
- 2.公安交警部门的道路清障、事故 救援专用车辆;
- 3. 持有公安交通管理部门核发的市区道路限行车辆通行证的环卫、园林、市政、热力、供水、供电、供气、供油、邮政、通信等从事公用事业的重型货车;

- 4. 拉运紧急物资(药品等)、生鲜(蔬菜、肉、蛋、禽、海鲜等)、冷链配送的重型
- 5. 获得公安交通管理部门和城管执 法部门核发的市区道路限行车辆通行许 可的 LNG 新能源重型货车。

#### 四、24 小时限行车辆类型

国三排放标准的柴油(客、货)车、未安装污染控制装置或污染控制装置不符合要求的国四车辆、低速货车、三轮车、拖拉机全天 24 小时禁止驶入。

#### 五、确需入城区车辆

- (一)确需在禁行区域和时间通行的车辆(柴油车需达到国四及以上排放标准),经公安机关交通管理部门批准,办理通行证件,并按照指定时间和路线
- (二)重污染天气应急响应期间以 应急管控文件为准。

#### 六、实施时间

本通告自发布之日起施行,如果本通告的相关规定与以前发布的相关通告 或规定、办法不一致的,以本通告的规定 为准。

。 特此通告。

> 新郑市公安局 2021年6月11日